# かいぎん

# News-Release

お客様各位

令和3年7月16日

### 株式会社 沖縄海邦銀行

〒900-8686 那覇市久茂地 2 丁目 9 番 12 号

東京五輪の開催時期を狙うサイバー攻撃に関連した詐欺等への注意について

平素は沖縄海邦銀行をお引立ていただき、厚く御礼申し上げます。

令和3年7月23日から9月5日の日程で東京オリンピック・パラリンピックが開催されますが、国際的な大規模イベント等が開催される期間及び期間前後は、過去のイベント等において、イベント開催のホスト国や企業・団体等に対するサイバー攻撃が多く観測されております。サイバー攻撃に関連して、サイバー犯罪や詐欺等が発生する可能性もあることから、お客さまへサイバー犯罪や詐欺等に関する注意喚起を致します。

### < 当行のサイバー犯罪に対する対策>

- ◆サイバー犯罪等に対応するため、当行では以下のような対策を講じております。
  - ・当行ホームページや主要システムへのサイバー攻撃に関する監視体制の強化
  - ・当行インターネットバンキングの監視体制の強化
  - •サイバー攻撃が発生した場合の行内連絡体制の確認及び強化

#### <サイバー攻撃に関連したサイバー犯罪や詐欺等の一例>

◆サイバー攻撃に関連して、下記のようなサイバー犯罪や詐欺等が発生する可能性があります。
・オリンピックやパラリンピックに関する事項やコロナウィルスワクチン接種に関して、関係者を騙り「偽アプリ(SNS アプリ等)」や「詐欺サイト」、「電子メール(フィッシングメール)」、「SMS(ショートメッセージサービス)」を通じてアプローチを行い、不正な誘導により、重要な個人情報や金銭の搾取する。

#### < お客さまにおけるサイバー犯罪や詐欺等の対策>

- ・身の覚えのない電子メール等には対応せず、ファイルが添付されている場合も開封しない。また不審なリンクにもアクセスしない。リンク先にアクセスした場合でも、パスワードや暗証番号等は絶対に入力しない。
- ・不審な電子メール(フィッシングメール)や SMS(ショートメッセージサービス)、電話や訪問等による 不正な要求には従わない。
- ・お使いのパソコンやスマートフォンにウィルス対策ソフトを導入し、導入したソフトは定期的にアップデートを行い、最新の状態を保つ。
- ・不審なメールやリンクに遭遇し被害にあった場合には、迅速に金融機関等のサービス提供先に連絡し、二次被害防止に努める。

以上

【お問合せ先】

営業統括部 営業戦略担当 TEL: 098-867-6607